Nz F7EE (16H)

AN MEULY — E X%

: AT IR BEY

FER MISRESTIRBREEEFT O5<H#50)

(B : 5F)
44 5H 6H 7H 8H 9H 108 118 128 18 2H 3| &&t
FIRERIAE 3 A 5A 6 A 8 A 9N |10AN |12 A | 1I5A |18 A | 20A | 20A | 20 A
A¥IF| %A
12 12 12 12 12 12 13 12 12 12 11 12
(1 AZ7ZD)
; ITEIEHES 0 0 38 66 75 105 118 125 157 188 226 262 1,360
A
E:IVON 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ait(A) 0 0 38 66 75 105 118 125 157 188 226 262 1,360
AHE 100 100 180 100 100 100 100 100 180 100 100 100 1,360
&, BE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 60
i EHrhaEs 8 8 8 8 8 8 8 96
g BEE 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24
A HEEE 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 300
A TEFIR 0
‘st(B) 140 140 220 140 140 140 140 140 220 140 140 140 1,840
F&m(A-B) -140 -140 -182 -74 -65 -35 -22 -15 -63 48 86 122 -480

x BR(FFMHCEHIDIEEH.
% IREME. D—EXEHEBDRLZBICIRDIAFNE T,

(B : 4 B —EXRMHDEE. 5AICEKL. 6 BITRDIAFENEY, )

X EREHRERE. LAVKE. EmEEE. MEE. BELEE. HRAR. ASRmRE. L S)LRE
B EHBEER LR, INEHZD T DREBYLBAT TS LU TIES0N,
X BYIFALE (1 AHZOHD) OBEBIRIERKH (P—EXBE) +2TOMRECDNTEHT DL, )

EARIREN (53754 - MZEYFE)x22H =11,814847(118,140M)




Nz F78E (2FH)

AN EULY — E X%

: PASS MRS ST IR BEY

FER MISRESTIRBREEEFT O5<H#50)

(B : 5F)
44 5H 6H 7H 8H 9H 104 118 128 18 2H 3| &&t
FRERAZR | 20K | 20N | 20N [ 20N [20A | 20N | 20N | 20N [20A |20 A | 20 A | 20 A
R IR 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 13 15
(1 AZ7ZD)
; TS 228 262 313 327 313 327 327 313 327 313 313 327 3,690
A
FEUA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ait(A) 228 262 313 327 313 327 327 313 327 313 313 327 3,690
AHE 100 100 180 100 100 100 100 100 180 100 100 100 1,360
&, BE 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 60
. EHrhaEs 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 96
; BEE 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24
A HEEE 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 300
A TEFIR 0
‘st(B) 140 140 220 140 140 140 140 140 220 140 140 140 1,840
Fl&m(A-B) 88 122 93 187 173 187 187 173 107 173 173 187 1,850

x BREFMHCEHIDIEEH.
% IREM(E. D—EXREHEBDRLZBICIKRDIAFNE T,
(B : 4 A —EXRMHDEE. 5AICEKRL. 6 BITRDIAFENEY, )

X EREHRERE. LAVKE. EmEEE. MEE. BELEE. HRAR. ASRmRE. L S)LRE
B EHBEER LR, INEHZD T DREBYLBAT TS LU TIES0N,
X BYIFAEE (1 AHZOHD) OBEBIRIERKH (P—EXBE) +2TOMBECDNTE&HT DL, )

EARIRMN(669541)x 22H = 14,71887(147,180M)




